

Спиртовый геноцид, или кто на самом деле виноват в отравлении спиртом

Я хочу поделиться с вами своими мыслями по поводу прокатившихся по стране отравлений алкоголем. Мое мнение такое. В отравлении людей виноваты российские власти. Правительство сознательно пошло на убийство людей, что бы ввести монополию на алкоголь. Я постараюсь доказать это своей статье.

Дело в том, что наша власть предпочитает обвинять и выносить приговоры без адвокатов. Чиновники объявили виновными в отравлении людей, торговцев спиртом, значит они и виноваты. И вся наша «независимая, честная» пресса сразу же накинулась на спиртоторговцев. Их объявляют преступниками, требуют немедленно, сурово покарать. Представители прессы вместе с сотрудниками милиции устраивают облавы на них, красочно живописуя эту охоту, как на зверей. И ни одна газета, ни один телеканал не попытались дать объективную информацию. Разобраться в ситуации. Неужели наша пресса стала всего лишь рупором власти, и отражает только то, что велит правительство. Выражение «пресса – это четвертая власть» не должно означать, что она всегда с властью против народа. Попробуйте дать объективную оценку происходящему или хотя бы позвольте высказаться другой стороне.

Почему вдруг торговцы спиртом стали отравителями? С какой стати их обвинили в отравлении людей? Ведь фактически они лишь продают спирт выпускаемый спиртзаводами. Да возможно они нарушают административный закон о торговле спиртосодержащими жидкостями. Но они не отравители.

Просто у нас в стране имелась помимо легальной торговли спиртным еще и нелегальная. И чем больше власть давила на легальных торговцев алкоголем, тем больше развивалась нелегальная торговля. И вот вдруг правительство решило, что пора вообще покончить с частной торговлей алкоголем и ввести государственную монополию.

Но как это сделать спросите вы? Ведь, кажется, столько времени существует нелегальный рынок спиртного, и никто не смог его побороть. Что ж, кремлевские чиновники нашли способ, он оказался прост. Главное только что бы пресса была подчинена власти.

Способ же – такой. Чиновники отдали распоряжение спирт заводам заменить пригодный для питья этиловый спирт на ядовитые марки спиртов. Причем это официальная информация, только её особо не афишировали.

Почему? Ведь по логике, что бы уберечь народ от отравления, нужно было кричать об этом на каждом шагу. То есть эта информация должна была ежедневно доводиться до каждого потребителя левого спирта.

Ан нет. Почему-то об этом распоряжении сказали лишь тогда, когда волна отравлений прокатилась по всей стране. И то это делалось в отдельных телевизионных передачах как бы вскользь.

Почему? Да потому что чиновникам нужны были эти отравления. Этим своим выстрелом они убили сразу всех зайцев. Напуганный отравлениями народ готов на все. Мол, делайте, что хотите только прекратите эту вакханалию отравлений. Какой кредит доверия чиновникам. Да о таком они даже мечтать не могли.

Под это дело можно пересажать всех нелегальных спиртоторговцев. А кого не пересажать, так обложить огромными штрафами. Да еще потравятся самые упертые потребители спирта. А значит, спирт еще долго не будет востребован на рынке. Но главное чего добивались чиновники, народ будет даже рад монополии на водку. Не смотря на все её недостатки.

Возможно, кто-то скажет, что это не умышленно, мол, сделали глупость, дураков везде хватает. Но нет, это не глупость. К сожалению все это было так и задумано.

Все было сделано очень последовательно. С этого года в действие вступила уголовная статья, предусматривающая довольно суровую ответственность за торговлю вредным для здоровья спиртом. Затем

начались репрессии против спиртоторговцев. Сперва вялые, пробные потом они стали набирать все большие обороты.

Летом же, когда спиртзаводы, наконец, то вынуждены были начать производить ядовитый спирт, репрессии начали набирать обороты. С алкогольного рынка были убраны наиболее известные правоохранительным органам, профессиональные торговцы. Которые имели наработанные связи и старались гарантировать качество продаваемого спирта. А так как рынок требовал дешёвого алкоголя, им на смену пришли люди новые или случайные, не засвеченные еще в правоохранительных органах. Они принялись торговать тем спиртом, который им попадался.

Да и в магазинах бытовой химии привычные средства на основе этилового спирта вдруг были заменены на новые, из ядовитого. А так как и на тех и на других было написано – «внутрь не употреблять», то их потребители разницу не замечали. Вернее они её заметили только слишком поздно.

Чиновники не могли не понимать, что те, кто привыкли употреблять дешевый спирт, все равно будут его пить. Все в истории повторяется. Всему есть прецеденты.

Мне отец рассказывал один курьёз. Во времена Хрущева на некоторых автохозяйствах провели эксперимент. В виду нехватки топлива, решили попробовать заменить бензин на спирт. Так в то время всех работников оповестили, что спирт ядовитый. На каждой цистерне писали яд. Всеми силами внушали – «этот спирт пить нельзя». Но народ все равно попробовал его. И спирт оказался, вполне питьевым. Эксперимент в результате провалился.

И как бы не ругали Хрущева но, он не позволил травить людей. А ведь кажется, пусти он, действительно ядовитый спирт как сейчас. Ну, отравились бы несколько тысяч человек, зато больше бы этот спирт никто не пил. Но тогда Хрущев все-таки ценил жизни простых людей и не позволил себе отдать такое варварское распоряжение чиновникам.

А у нынешних чиновников имелся ещё и опыт горбачевской антиалкогольной компании. Несколько лет обсуждались его последствия для страны. Но или министры у нас совсем неграмотные или они пошли на этот шаг сознательно.

Да сознательно, потому что они не могли не знать, к чему приведет замена питьевого спирта на ядовитый. Особенно тайная. И ситуацию усугубило устранение с рынка профессиональных спиртоторговцев. Чем больше их, властям удавалось прикрыть, тем больше отравы попадало к потребителям. Чиновники прекрасно понимали, что на смену закрытым ими точкам продажи появятся новые не контролируемые ни кем. И именно через многие из этих точек их отрава попадет к людям.

Нередко чиновники разных уровней вполне цинично заявляют, что ущерб не столь большой отравились в основном бомжи, а нормальные люди спирт не пьют. Но это очередная ложь.

Да первыми умирать стали бомжи. Потому что они со своим пропитым здоровьем и убитой печенью оказались слишком слабы для этого яда. Ограбленные, опустившиеся, замордованные представителями власти и обществом. Они уставшие бороться за жизнь. Сведшие свои потребности до минимума. Любой еды и бутылки дешёвого спирта.

Кому они нужны, пусть травятся. Помните как Гитлер? Он тоже сперва уничтожал бомжей, потом сумасшедших, потом гомосексуалистов, потом взялся за евреев и цыган, ну а после уже и славяне и прочие недочеловеки пошли в печь. Главное начать.

Что и получилось. От яда пострадали и другие категории, людей. Ведь потребители этого спирта не только бомжи. Дешёвый спирт у нас в стране пьют и безработные и малооплачиваемые. Это и деревня. Там большинство населения сидит на спирте. Это и работающие семейные мужики, пьющие на свою заначку. Про которых ещё Высоцкий пел:

Мои друзья хоть не в болонии

Зато не тащат из семьи

А гадость пьют из экономии

Хоть поутру да на свои.

Так же спирт пьют и солдаты, хотя им не положено, но такова действительность. И, конечно же, молодежь, она у нас конечно не идеальная, но вспомните свою молодость, может вам легче будет понять нынешних ребят.

Все эти категории тоже стали жертвами чиновников. Просто они поздоровее и яд на них действует не столь явно. Но здоровье они свое потеряли. И вскоре это скажется.

Возможно, министры действительно настолько уже далеки от народа, что не представляли себе масштабов содеянного. Конечно, зарплаты у них не малые можно пить и французский коньяк. Да и в Москве, где они обитают, уровень жизни в несколько раз выше чем в провинции. Но именно провинция стала основной жертвой отравления.

Но есть еще одна категория людей, которые станут жертвами действий наших чиновников. Это спиртоторговцы. Те на кого государство решило свалить свою вину, за отравление людей. О чьих баснословных доходах оно трубит на всю страну. Потому что легко призывать сажать безликих «торговцев суррогатом, наживающихся на здоровье людей». Но на самом деле, они не безлики, они обычные люди, живущие среди нас. Разберёмся кто же они.

На каждую сотню другую потребителей спирта приходится один торговец. Я думаю так везде, а не только в нашем городе. По самым скромным подсчетам в стране не мене 100 тысяч розничных торговцев спиртом. В основном это пенсионерки и матери одиночки, торгующие с квартир. Есть среди них часть предпринимателей. Это люди от 25 до 40 лет торгующих через торговые точки. Есть молодые пацаны от 16 до 25 лет, которые торгуют как в розницу, так и мелким оптом. Разберём каждую из этих категорий.

Первые это пенсионерки и матери одиночки. Я думаю не надо говорить, как живут наши бабушки, которых власть ограбила как могла. И если они не спились. И у них осталась предпринимательская жилка и желание работать и зарабатывать, зародившиеся во времена перестройки и горбачевской антиалкогольной компании. То многие из них приторговывают спиртом. А что заняться легальным бизнесом они не в состоянии. Они не умеют общаться с нашими новыми чиновниками, не могут взять ссуду, да и просто понимают, что не угонятся за молодыми, на легальном рынке. А торговля спиртом это не плохой приработок к пенсии.

Также и матери одиночки со своим мизерным пособием на ребенка, без работы и средств к существованию. Им повезло, если они имеют квартиру в неблагополучном районе, где есть потенциальные клиенты – потребители спирта. Вот кто в основном торгует спиртом с квартир. Сколько же они зарабатывают спросите вы? Не много.

В день они продают от 10 до 30 бутылок. В чистом спирте это от 2 до 5-6 литров. С бутылки они наваривают 5-10 рублей. Даже если считать по максимуму 10 с бутылки это от 100 до 300 рублей в день. Для Москвы это копейки для провинции средний доход. Так что никакими сверхприбылями тут не пахнет.

Вторая категория это предприниматели. У них с торговых точек оборот поболее, но прибыль с бутылки меньше. В месяц такая торговля приносит им от 20 до 30 тысяч. Но это без учета расходов. Торговые точки обходятся от половины, до трети этой суммы. В результате им остается от 10 до 20 тысяч. Кому-то, эти деньги покажутся вполне приличными, кому-то нет.

И третья категория это молодые пацаны, что торгуют мелким оптом и в розницу в снимаемых ими гаражах. На своей точке они сидят по три пять человек. Так как её еще надо охранять. Зарабатывают тысячонку другую в день и раскидывают на всех. Получается обычно по 2-3 сотни в день на брата. Где еще может заработать деньги, несовершеннолетний парень.

Так что когда правительство, пытаясь перетащить на свою сторону обывателей рассказывая им о сверхдоходах спиртоторговцев, мягко говоря, лжет. Алкогольный рынок давно устоявшийся, конкуренция большая и доходы с него распределены равномерно. Даже мелкие и крупные оптовики имеют вполне умеренные доходы. Никакими баснословными прибылями здесь не пахнет. С зарплатами и «откатами» чиновников их не сравнить.

Всех этих людей, власти хотят оставить без средств к существованию, да еще и обложить огромными штрафами или посадить. Не верьте чиновникам, когда они говорят про смешные штрафы. По уголовной статье, а именно по ней они пытаются сейчас привлечь спиртоторговцев, штрафы от нескольких десятков до нескольких сотен тысяч рублей. Вот и получается, что молодых мужчин они посадят. А пенсионерок и матерей-одиночек, обложат штрафом. А где тем взять такие деньги, если торговлю они прекратят.

Хотя побороть нелегальный рынок спирта можно было вполне мирно без таких жертв. Ведь можно же

выпускать в продажу специальный дешёвый питьевой спирт как это было при Брежневе. Я сам помню, что в винных магазинах продавался – «спирт питьевой этиловый». И монополия государства на водку этому не помеха. Ведь выпусти они на рынок дешёвый государственный спирт, нелегальная торговля спиртом, затухла бы сама по себе. Но чиновники как всегда выбрали не нормальный способ, а репрессии. Просто по-другому, они, похоже, не умеют работать. Их кредо, государство не должно конкурировать, когда можно запрещать и карать.

Цинично? Да. Жестоко? Да. Беспредел? Да. Но что поделаешь такая у нас власть. За шесть последних лет административный аппарат в России набрал очень большую силу. Фактически все находится под контролем чиновников. И пресса, и бизнес, и даже культура все под негласным контролем государства.

Похоже, чиновники ошалели от такой бесконтрольной власти, раз решились отравить столько людей. А что им бояться? Управы на правительство нет. Тот поток лжи, который идет из подчиненного власти телевиденья, может оболванить кого угодно. Даже молодому образованному человеку трудно разобраться в потоке вранья, которым его потчует правительство. А что говорить про пожилых людей, которые устали уже разбираться во всех этих словоблудиях и просто испытывают потребность, во что-то и кому-то верить.

Похоже, что репрессии и геноцид это единственный способ, какой избрали власти для общения со своим народом. Для этого они используют древне римскую формулу «Разделяй и властвуй». И для того, что бы оправдать монополию на алкоголь им требуется как можно больше жертв. Воистину говорится что – «Нет у российского народа более жестокого и вероломного врага, чем его правительство». Но так же есть высказывание что – «Каждый народ заслуживает своих правителей» и пока народ будет терпеть, а пресса молчать власть будет продолжать проводить свою политику геноцида собственного народа. Убивать и сажать его в тюрьмы. И конечно чиновники, затеявшие эту смертельную авантюру, останутся безнаказанными. И даже если их осудят за некоторые ошибки и перегибы, худшее что их ждёт это выговор и перевод на другую должность.

Чиновники всех уровней не могли не понимать к чему приведет замена этилового спирта на ядовитый. Опыт всех предыдущих экспериментов с алкоголем в России заканчивался печально. Люди не могут бросить пить. И многие не могут позволить себе пить водку. У большинства простых людей именно траты на алкоголь представляют основную статью расходов. И если они перейдут на водку это будет катастрофой для семейного и личного бюджета. Русский человек все равно будет искать выход. Те, кто останется, жив после геноцида против «пьющих», тот все равно найдет новый источник дешёвого алкоголя. Так что это очередная правительственная авантюра. Как обычно глупая. Временно она принесет, возможно, какие то доходы, но потери будут несоизмеримо большие.

Десятки тысяч погибших, сотни тысяч смертельно больных. Да по сравнению с этим отравление в Англии, какого то Литвиненко, мелочь служащая только для отвлечения внимания. Десятки тысяч оставшихся без средств к существованию, тысячи с искалеченными лагерем судьбами. Таков итог политики нашего государства.

Я уверен. Как Горбачева народ оценивает по его алкогольной политике, так и «путинские времена» будут оценивать по этим отравлениям. Так как главный чиновник страны несет ответственность за действия своего аппарата. Вот после его ухода с поста президента пресса возможно и даст настоящую оценку деятельности его и его министров.

Автор: Серж Суфтен, www.serjsuften.narod.ru © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 5747
31.12.2006, 15:49

URL: <https://babr24.com/?ADE=35122> Bytes: 15319 / 15319 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта